





По страницам  
местных газет  
новь  
СЕЛЬСКОЙ УЛИЦЫ

В селе Комариха ведутся большие работы по его строительству и благоустройству. Только за последние время обновились, например, центральная улица. На ней выросли новые жилые дома, построено здание сельского клуба, проложены водопровод, установлены водогазоборные колонки. А нынешней весной начато сооружение магазина. Уже закончена кладка стены, устанавливается деревянные и оконные блоки. Закладываются и другие новостройки.

«ЛЕНИНСКАЯ ПРАВДА». Топчихинский район.

УМЕЛЬЦЫ  
БЕЗНАРЯДНОГО  
ЗВЕНА

Коллектив комсомольско-молодежного звена в совхозе «Мирный», возглавляемого механизатором В. Асямовым, работает по безнарядной системе оплаты труда. В его распоряжении — техника, горючесмазочные материалы. И молодые энтузиасты, проявляя выдумку, изобретательность, стараются экономить и время, и средство, в то же время увеличивая объем выполняемых работ. Они соорудили, например, загрузчик семян для селянских агрегатов, приспособив принципиальную тележку и вал отбора мощности трактора МТЗ-50.

Другое их новшество — заправка тракторов горючесмазочными материалами из герметических емкостей, в которые компрессором подается скатый воздух, выдавливющий топливо из бака трактора.

«ФАКЕЛ КОММУНИЗМА». Бурлинский район.

ВОЗДЕЛЫВАЕТСЯ  
ВПЕРВЫЕ

Совхоз «Шелаболихинский» закупил 1.000 центнеров нового сорта твердой пшеницы Алмаз. В нынешнем году новосел полей возделывается для размножения.

«НОВАЯ ЖИЗНЬ». Паевский район.

ДЛЯ ДОМАШНИХ  
ПТИЧНИКОВ

На инкубаторно-птицеводческой станции получено и продано населению более 90 тысяч цыплят брахеров, около 60 тысяч цыплят других пород, и 2.800 — утят. Заложены в инкубатор новые партии.

«СВЕТЛЫЙ ПУТЬ». Завьяловский район.

ДАРЫ САДА

В прошлом году в совхозе «Ленинская искра» был заложен сад-огород. На восеми гектарах посажены смородина, малина, сливы, яблони, груши.

Первый сбор ягод малины и смородины ожидается уже этим летом. Посажены также арбузы, дыни, огурцы.

«СТРОИТЕЛЬ КОММУНИЗМА». г. Камень.

ПИОНЕРСКИЙ МУЗЕЙ

В день рождения Всесоюзной пионерской организации имени В. И. Ленина в районном Доме пионеров состоялось открытие районного музея пионерской славы. Создан он по инициативе работников Дома пионеров, а экспонаты для него собирали школьники района.

Материалы музея рассказывают об истории становления и развития пионерской организации района. Среди его экспонатов — обширный материал из газет прошлых лет, старые фотографии, альбомы, воссоздающие развитие пионерского движения в районе.

«УДАРНИК». Петропавловский район.

Поздравляем!

Указом Президиума Верховного Совета РСФСР

за заслуги в области лесного хозяйства присвоено почетное звание «Заслуженный лесовод РСФСР».

Бреславскому Николаю Леонтьевичу — лесничему Алтайского механизированного лесхоза.

Суровцеву Геннадию Кузьмичу — главному лесничему Мамонтовского механизированного лесхоза.

Телефон ЮПИ — ТАСС.

# ПЕРЕД ТРЕТЬИМ, ТРУДОВЫМ

Тема сегодняшнего «круглого стола» — краевой студенческий строительный отряд «Алтай», степень его готовности к нынешнему трудовому семестру. В разговоре принимают участие: Владимир Тихонович Симонов, заместитель начальника краевого управления; Виталий Иванович Юдин, начальник отдела кадров управления Алтайстрой; Иван Иванович Шефер, преподаватель Алтайского государственного университета, командир Тюменцевского зонального отряда ССО; Виктор Федорович Вахрушев, студент Алтайского политехнического института, командир Заринского зонального отряда; Владимир Александрович Попов, преподаватель Алтайского медицинского института, командир Каменского зонального отряда. Краевым штабом студенческого строительного отряда «Алтай» представляют командир Сергей Георгиевич Черных и комиссар Нина Варварина Ларионцева.

С. Г. Черных: Более пяти с половиной тысяч бойцов ССО будут работать на Алтае. Ждем мы въездные отряды из Молдавии, Чечено-Ингушетии, Белоруссии, Узбекистана, Новосибирска и Ленинграда. Кроме строительных отрядов, созданы отряды механизаторов, животноводов, проводников, санитаров, летние сельскохозяйственные отряды. Увеличено количество научно-производственных отрядов. Этот год у нас юбилейный: студенческому строительному движению исполняется двадцать пять лет. За четверть века ССО не только прошел испытание «временем», но и прочи укрепил свою позицию в народном хозяйстве страны, в реализации планов нашей партии. ССО стал школой труда, коммунистического воспитания, нравственного мундира студентов. В следующем году и наша краевая отряд «Алтай» отметит свое двадцатипятилетие. Два события

наполняют предстоящее лето в отрядах особой трудовой атмосферой.

Но это о юбилеях. А сейчас несколько слов о текущих делах. Проверка показала,

что строительные организации, в основном готовы к приему отрядов, за исключением некоторых подразделений Алтайстроя, треста № 46, которые не до конца продумали бытовые условия для студентов, в частности, обеспечения спальнями, постельными принадлежностями.

В. И. Юдин: Да, эти вопросы до недавнего времени

стоили на повестке дня в нашем управлении. Сейчас они в основном решены. Что сделано в этом плане? Заключение комплекса по открытию крупнотоннажного скота. Жили ожиданиями — завезут ли цемент. Понятно, что при такой организации строительства не появится ни удовлетворенности от работы, ни сплоченности коллектива...

И. И. Шефер: Мы своих ребят настраиваем: важный объект едет строить, позади нужный хозяйству, краю. А что в итоге получается в таких случаях, как в «Прутском»? Студенты видят впереди опасности, неизвестность, тоже никак не отреагировали.

В. А. Попов: В прошлом году лучший отряд признан

ССО «Монолит» АГМИ. И не

маловажную роль в успехе сыграл совхоз «Рыбинский»

стремителей с помощью студентов.

В. А. Попов: А нам хотелось бы, воспользовавшись случаем, обратиться с просьбой к краевому управлению.

Помогите обеспечить отряды средствами малой механизации. Хозяйства, как правило, не располагают ими в достаточном количестве.

С. Г. Черных: Среди студентов мы провели анкетирование, и шестьдесят процентов выразили интерес к строительству.

В. А. Попов: И еще о «Монолите». Жители села призывают ребят как родных. Приехали весной бойцы отряда сажать овощи в огороде — жители пришли им помочь. Особенно восторженно отзываются об отряде молодежь села.

В. Т. Симонов: Наставник отряда очень сильно влияет на жизнь села, молодежь, заставляет и рабочих подтягиваться в дисциплине, труде.

Недавно был в Крутых, и мне пришла в голову мысль: есть смысл краевому штабу подумать о создании группы инструкторов. Что я имею в виду? От отрядов немало студентов, профессионально владеющих строительными специальностями. Было бы здорово, если бы они обучали местных жителей своему ремеслу. Хозяйства строят много, а своих строителей, как правило, не имеют. Жестяная кипа, например, сейчас днем с огнем не счищешь, редкая стала профессия. Думаю, нам надо конкретно подумать над таковой формой подготовки

стремителей с помощью студентов.

В. А. Попов: А нам хотелось бы, воспользовавшись случаем, обратиться с просьбой к краевому управлению.

Помогите обеспечить отряды средствами малой механизации. Хозяйства, как правило, не располагают ими в достаточном количестве.

С. Г. Черных: Среди студентов мы провели анкетирование, и шестьдесят процентов выразили интерес к строительству.

В. А. Попов: И еще о «Монолите». Жители села призывают ребят как родных. Приехали весной бойцы отряда сажать овощи в огороде — жители пришли им помочь. Особенно восторженно отзываются об отряде молодежь села.

В. Т. Симонов: Наставник отряда очень сильно влияет на жизнь села, молодежь, заставляет и рабочих подтягиваться в дисциплине, труде.

Недавно был в Крутых, и мне пришла в голову мысль: есть смысл краевому штабу подумать о создании группы инструкторов. Что я имею в виду? От отрядов немало студентов, профессионально владеющих строительными специальностями. Было бы здорово, если бы они обучали местных жителей своему ремеслу. Хозяйства строят много, а своих строителей, как правило, не имеют. Жестяная кипа, например, сейчас днем с огнем не счищешь, редкая стала профессия. Думаю, нам надо конкретно подумать над таковой формой подготовки

стремителей с помощью студентов.

Н. В. Ларионцева: Сегодня ССО выплыла на уровень большого общества со многими общественными организациями районов. Поэтому на места должны поддерживать все начинания, добрые дела студентов — касается ли это охраны природы, организаций лекций, концертов, других мероприятий, но это относится к ним равнодушно.

В. Т. Симонов: Но и, в свою очередь, отряды должны оценить свою работу более строго. Больше дела — с этого позиций, позиций ноябрьского Пленума ЦК КПСС.

Участники «круглого стола» поднимали также вопросы взаимоуважения, говорили о предстоящей работе производственной, организационно-политической, об успехах красного ССО «Алтай» и негативных случаях из практики. Хотелось бы от рабочих сказать: «Приходите к нам, мы с вами будем работать». В отрядах немало студентов, профессионально владеющих строительными специальностями. Было бы здорово, если бы они обучали местных жителей своему ремеслу. Хозяйства строят много, а своих строителей, как правило, не имеют. Жестяная кипа, например, сейчас днем с огнем не счищешь, редкая стала профессия. Думаю, нам надо конкретно подумать над таковой формой подготовки

стремителей с помощью студентов.

И. И. Шефер: В Тюменцевской зоне, куда едут наши отряды, лет восемь не было ССО. Нас ждут, готовятся. И вот что интересно: сформировано, так сказать, комплексное сотрудничество. Едут отряды самых разнообразных. В колхозе имени Свердлова коммунистический отряд — отряд безвозмездного труда — отряд «Монолит» АГМИ. И не

маловажную роль в успехе сыграл совхоз «Рыбинский»

## Международный отдел «АП»

Сегодня в выпуске: МНР — развивается здравоохранение. Ангола — возвращенное детство. США — готовят «горилл».

Навстречу всемирной ассамблее «За мир и жизнь, против ядерной войны». (Прага, 21–26 июня).

## «ТРУБЫ ВМЕСТО РАКЕТ!»

Одна из самых многочисленных делегаций на Всемирную ассамблею — делегация ФРГ. В ней около ста представителей различных организаций, выступающих за мир, посланцев международных организаций различных направлений, профсоюзных деятелей.

Среди них и Юрген Кува, член производственного совета одного из предприятий концерна «Махнесман», поставляющего в СССР трубы большого диаметра для строительства газопровода Ямал — Западная Европа. Вот что он рассказал в беседе с корреспондентом АПН:

— Предстоящая встреча миролюбивых сил в Праге призвана внести значительный вклад в дело борьбы с ядерной угрозой. Миролюбивые силы должны дать решительный отпор политике США, направленной на взвинчивание гонки вооружений. Для нас, жителей ФРГ, эта политика представляет особую опасность. Ведь относительно количества населения в Западной Германии расквартировано в два раза больше солдат, чем в США. На нашей территории размещено больше всего ядерного оружия на каждый квадратный километр (в среднем одна ракета приходится на 50 американских солдат). На земле ФРГ проходит больше всего военных учений, а войска как расквартированных здесь союзников, так и будущих соратников, имеют наиболее высокую степень боевой готовности. И потому же именно на нашей территории США намерены разместить новый тип оружия первого удара — ракеты «Першинг-2» с ядерными боеголовками. А если это произойдет, то ФРГ может стать плацдармом возникновения ядерного конфликта.

Мы не должны закрывать глаза на другое. Реализация натовских планов «доворота» нанесет урон венесуэльскому противостоянию, обострит в Африке, в Европе, в Азии. И это не исходило с немецкой земли, чтобы наше счастье и взаимоотношения развились в духе сотрудничества, взаимопомощи и добрососедства, во имя и на благо укрепления мира.

Нам, рабочим людям, потребуется тревога советских людей и народов социалистических стран в связи с плачущими размещением в Западной Европе новых американских ракет. И западногерманские рабочие стремятся сделать все, чтобы опасность войны никогда больше не исходила с немецкой земли, чтобы наше счастье и взаимоотношения развились в духе сотрудничества, взаимопомощи и добрососедства, во имя и на благо укрепления мира.

Кельн. Фирма «Махнесман-тур-

## с помощью друзей

Помощь братских стран — один из важных факторов развития монгольского здравоохранения. Только в минувшем году открылся онкологический центр в Улан-Баторе и первая очередь клинической больницы в Эрдзине, в строительстве которых принимал участие СССР. В числе медицинских объектов, которые будут сданы в эксплуатацию в монгольской столице в нынешнем году, — центр охраны здоровья матери и ребенка с больницей и поликлиникой, кипа, а также поликлиника в Калмыкии.

Среди них и Юрген Кува, член производственного совета одного из предприятий концерна «Махнесман», поставляющего в СССР трубы большого диаметра для строительства газопровода Ямал — Западная Европа. Вот что он рассказал в беседе с корреспондентом АПН:

— Предстоящая встреча миролюбивых сил в Праге призвана внести значительный вклад в дело борьбы с ядерной угрозой. Миролюбивые силы должны дать решительный отпор политике США, направленной на взвинчивание гонки вооружений.

Д. В. Симонов: Наставник отряда — единственный труд, бессонные дежурства.

Д. В. Симонов: Наставник отряда — единственный труд, бессонные дежурства.

С. Г. Черных: Наставник отряда — единственный труд, бессонные дежурства.

С. Г. Черных: Наставник отряда — единственный труд, бессонные дежурства.

С. Г. Черных: Наставник отряда — единственный труд, бессонные дежурства.

С. Г. Черных: Наставник отряда — единственный труд, бессонные дежурства.

С. Г. Черных: Наставник отряда — единственный труд, бессонные дежурства.

С. Г. Черных: Наставник отряда — единственный труд, бессонные дежурства.

# ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ЛЕТОПИСЬ НАШЕГО КРАЯ



Когда открывалась республиканская художественная выставка «Нивы Алтая» в Москве, Центральном доме художников, со словами благодарности к ее авторам обратилась ткачиха Барнаульского хлопчатобумажного комбината, Герой Социалистического Труда Т. М. Журавлева. Запомнилась такая фраза в ее выступлении: «Вы продлите нам жизнь».

В своих произведениях живописи, графики, скульпторы Москвы, Алтая, ряда сибирских городов отразили не только славную историю нашего двадцатого орденоносного края, но и кипучую сегодняшнюю жизнь во всем ее многообразии. О гордости нашей — лучших людей говорят прекрасные портреты, выполненные неравнодушной рукой мастера. Тысячи людей в городах и селах края получают возможность любоваться застышей на полотнах нерукотворной красотой природы Алтая.

Пять последних лет будут особенно памятны в жизни каждого художника, кому выпала высокая честь стать участником столичной представительной выставки. Это были годы не только интересной творческой работы, но и углубленного знакомства с нашим краем, его людьми и их делами. Эта часть потому еще высока, что каждый автор выполнял заказ того или иного коллектива. Нет на Алтее района, которому бы не предназначалась одно из произведений, созданных для «Нив Алтая».

И вот закончены все работы. Выставка «Нивы Алтая» — в Барнауле. Для экспозиции краевого центра предоставил самый большой зал — Дворец зрелиц и спорта. Но и он оказался мал, чтобы зрители получили возможность ознакомиться со всеми 800-ю произведениями, ставшими своеобразной художественной летописью, посвященной Алтая. Но и те около 400, что разместились во Дворце, дают полное представление о масштабах выставки и мастерстве ее авторов.

10 июня выставка приняла первых посетителей. Открывая ее, первый заместитель председателя краисполкома В. Т.

Христенко отметил большое значение «Нив Алтая» для нашего края в деле трудового, нравственного и эстетического воспитания трудящихся и особенно молодежи. Выставка стала достойным вкладом патриотического движения деятелей культуры и искусства под девизом «Преврати Сибирь в край высокой культуры».

Под аплодисменты присутствующих дорогим гостям — художникам Москвы вручаются хлеб-соль. От них к сокровищам обращается заслуженный художник РСФСР, председатель колхоза имени Кирова Славгородского района.

Слово предоставляется главному художнику Министерства культуры РСФСР И. Б. Портно. Он выразил благодарность краевому комитету партии, краисполкому за большую помощь в организации вы-

ставки «Нивы Алтая» и сообщил о том, что Министерство культуры РСФСР приняло решение передать в дар Алтайскому краю 45 произведений живописи и графики, которые замкнут достойное место в местных музеях и картинных галереях.

...Разрезается красная ленточка. Начался новый этап в жизни выставки. Мы давно ждали этого дня. От полотна живописца до листа графика, от пластика до работ художников по текстилю наш неспешный путь в просторном зале Дворца зрелиц и спорта. Мы пришли на сидение с искусством. Л. Кошкарева.

На снимке: в зале выставки. Фото В. Морозова.  
— Мы, художники, долго го-  
товились к этой выставке, —  
сказал он, — за это время узнали и полюбили ваш великолепный край, ваши замечательные люди. Мы волновались перед открытием выставки в Москве, волнуемся и сейчас: как оценят ее наша работу — земляки герояев про-  
изведенений. Вот я вижу одного из них среди вас — Федора Федоровича Шнейдера, пред-  
седателя колхоза имени Киро-  
ва Славгородского района.

Слово предоставляется главному художнику Министерства культуры РСФСР И. Б. Портно. Он выразил благодарность краевому комитету партии, краисполкому за большую помощь в организации вы-

## Острый сигнал

# НА ОЗЕРЕ МОЛОКОВО

Молоково — самый больший и самый богатый водоем в Романовском районе. А как оно красиво, это озеро! Сосновый берег смотрится в зеркало воды. Утки с легким посыпком носятся над гнездовьями. Плещется рыба... Истинно считается, что самый вкусный карась — молоковский. Вот он-то и не дает спать не только опергурье рыболова, но и некоторым любителям карасевой ухи.

Глубокой ночью, оставив государственную автомашину в полукилометре от озера, за деревьями, прибыл за молоковским карасем зам. управляющего райхозлехтехники В. С. Кандуров с тремя сетьми. В объяснительной он напишет: «Хотел поймать на уху». По начальному в подчиненные. В эту же ночь были задержаны с сетями А. И. Минайло — заведующий МТМ, П. Т. Маевич — инженер-технолог. Они, как и Кандуров, напишут ту же волшебную фразу: «Хотел поймать на уху».

На озере можно и нужно усиливать промысловый лов, и вкусный молоковский карась будет существенно добавкой к столу сельских тружеников.

В. ДЫЧЕНКО,  
районсийнер  
Рыбоохраны.

Фоторепортаж  
А. МЕНЧИКОВА.

## Житейские истории

# ЧТО ИМЕЕМ — НЕ ХРАНИМ...

Трудно себе представить, какая счастливая перемена произошла бы в нашей жизни, если бы люди перестали одурманивать себя и отравлять себя водкой.

Л. Н. ТОЛСТОЙ. считал, так любили друг друга...

Лидия не баловала Лидию. Хлебнули горя с матерью в войну, когда трое мужчин — отец и два брата — ушли на фронт и погибли в сорок седьмом. Любовь Михаила и Лидии не была, что называется, с первого взгляда. Вместе учились, друзьями не сколько лет.

Михаил не мог припомнить, чтобы в первые пять лет их совместной жизни, когда семья становилась на ноги, Лидии пугали бы трудности. На общих заработках постоянно приобретали одежду, где-нибудь мебель. Нередко слышали от знакомых: «Позавидуйте этому инженеру Бердиникову, всегда с женой вместе, помогают друг другу...».

Когда же наметилась та тревога, что расплатятся на двоих их совместную жизнь? Почему они не могли сразу разобраться во всем и кайтесь трезвого объяснения? Сейчас ему это уже казалось глупым, ему стыдно было за свою слабость и равнодушие к насташевому тогда душевному разладу.

Дверной звонок, так редко звонивший в последние времена, заставил его вздрогнуть. — Вам телеграмма! — пропись почтальон, подавая свернутый листок.

Приткнув листок к двери, неверным жестом мужчина расписался. Он развернул телеграмму еще больше задранными руками и прочитал ее: «Из Красноярска. Бердинников Михаил Павлович. Сердечно поздравляю с днем рождения, желая здоровья, счастья. Твой сын Андрейка».

Слезами на глазах Михаил медленно подошел к дивану, беспомощно опустившись на него, повторяя вслух одно и то же: «Он пойман меня, он понял меня, мой сын...».

Михаил не раз пытался восстановить в памяти историю своей семейной жизни. И каждый раз к нему подступало неизвестное чувство, впервые охватившее его в один из тоскливых дней молчания с женой. Эта игра «в молчанию» повторялась все чаще.

Как могло все это случиться, если они, как он всегда

ты бы увидел: импортные!

— А за границей цепят русские сапожки. И, наконец, невозможно закупить тебе сапожки всех моделей!

Лидия продолжала:

— Мы всегда покупаем то, что из моды уже вышло. Все женщины у нас модные платки накупили, на плечи накидывают, одна идет...

— Вот получу тридцатую зарплату, и будешь тебе платок. С каких пор ты стала рабьей вещей? Все необходи-  
мым имеешь.

Но такие разговоры не ох-  
аждали Лидию. Зависть, не-  
доворство и постоянная, слов-  
но ржавчина, разъедала ее

дурько лет.

Михаил не мог припомнить, чтобы в первые пять лет их совместной жизни, когда семья становилась на ноги, Лидии пугали бы трудности. На общих заработках постоянно приобретали одежду, где-нибудь мебель. Нередко слышали от знакомых: «Позавидуйте этому инженеру Бердиникову, всегда с женой вместе, помогают друг другу...».

Когда же наметилась та тревога, что расплатятся на двоих их совместную жизнь?

Почему они не могли сразу разобраться во всем и кайтесь трезвого объяснения?

Сейчас ему это уже казалось глупым, ему стыдно было за свою слабость и равнодушие к насташевому тогда душевному разладу.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

— Альса сегодня в мутоновой юбке пришла. Тоже муж даст! Ты мог бы: «Жена, мод, империалист, хочу ей подарить юбку». Вместе учились, друзьями не сколько лет.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

закупили с женой только из-за бара.

Лидия не могла уразуметь ее.

Она больше отмывалась. Наконец уразумела, что ее

зак